

НОВОСТЬ
26.02.2013

РИГЭК И КАЗАНСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПОДПИСАЛИ
СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Генеральный директор ОАО «РИГЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») Николай Николаев и ректор Казанского федерального университета (КФУ) Ильшат Гафуров подписали Соглашение о сотрудничестве между компанией и ВУЗом в области науки, образования и инноваций. Соглашение подписано в присутствии Президента Республики Татарстан Рустама Минниханова. Сотрудничество между РИГЭКом и КФУ будет заключаться в совместной научно-исследовательской работе в области развития современных методов увеличения нефтеотдачи и совершенствования оборудования для добычи нефти.